&k,

EREMNLIGHZET



A% (Stack) &I

+ TAE—HHICRELTE=HDED

» AZVIIEAKRE, (KGED)EHERDEK, HAERTDT, —
HELED(—FBRITEWV)LDOMSE-STLK

» IaHL, TR EANEHL (LIFO: Last In First Out) D#&iE T
REFT D




A2 DiefE-FHEE

T—AD KA (GEN) push j

r pop T—FMHYHL (FIER)

A2

d4 top

d3

d2

dl bottom




y &AL Y=E]

s B#MMTUHLAANFIZE>TLSIEEDRBEBHORYEDERE
e funcl()HMunc2()Z . func2)hMfunc3(Z. . THUHT EE. RYLEDRFEERY
HLUIEIMRANEELIORER
« HAR. BIREBAHLANFIZHEO TS EEZ TKL
« BIX LTI RTHREYIZFO TS
« BB ORYSETFLA
« 5|EFH
- O—AILEH
s —HZEHGTEORPERZRFIS-DITAVNAIDNERT H2EH)
* Undof#RE
* WordO/\NT—RAVKIITIZET 1ELSRIV DN H D, N H UndobEE




Ay FI RO ERG]: #R—F U EEiE

« — D EBOCERIIFR—FUFEEEZEALTLS

BAHE—SUREEL, S ERORAVIEERTHIET, BT
BB ER RS EETOCENTES




A3 FIHDEKRY| FR—F 2 FEEiE

« HA 405-(10+80)
« WR—SUREEIE 40 5* 10 80 + -

» FHEERE: DB THNIEpush, DBFEFTHIIL. 2Bpop=FhbEEE=
"f‘n%’i’push @@ETT&@/?E?*T%*UJ@#

push > pop 40%5=200  push 200 push 80 pop
Y r < puim ~
30 30

5 5 10 10

40 40 200 200 200

+




A3 FIHDEKRY| FR—F 2 FEEiE

« HA 405-(10+80)
« FR—SURERIA 40 5% 10 80 + -

- STREIBRE Q% THNIEpush, DEEFTHNIL, 2Elpop=>ENoZTEHES
"f‘n%’épush @@EF"&ODIEE%?E—C%*U@?—

pop
10+80=90 push 90 pop 200-90=110 push 110
90 90
200 200 200 110




A2V DEE

(R DB =stack.h)

Hinclude <stdlib.h>

typedef int data_t;
#define STSIZE 1000
data_t stack|STSIZE];

int top;
void InitStack(void) {top = -1;}

int StackEmpty(void)
d

if(top==-1) return 1;
else return 0O;

;

void push(data_t x){
if(top==STSIZE-1){
puts(“stack 1s full”);

exit(-1);}
stack[++top]=x; // top++;stack[top]=x
h
data_t pop(void) {
if(top==-1){
puts(“stack is empty");
exit(-1);}

return stack[top--]; // stack[top]; top--

h
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